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Ata nº 007/2015 da 6ª Legislatura 

 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se no 

Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Adair Cecconi, 

Ademir Ferro, Aluísio Corbelini, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel 

Casagrande, Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número 

regimental dos senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador 

Tiago Lazzarotto deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária convidando o Vereador 

Ademir para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. De imediato colocou em discussão 

e votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Após, abriu a 

hora do expediente solicitando ao Secretário Vereador Luciano que fizesse a leitura do 

expediente recebido, como não havia expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal, foi lido 

o Ofício número 012/15 da Secretaria Municipal da Saúde agendando a apresentação do 

Relatório de Gestão e SARGSUS referente ao primeiro quadrimestre de dois mil e quinze para a 

presente data. Em seguida foi lido o expediente recebido de terceiros, do qual: Edital de 

retificação número 001/2015 encaminhado pela Presidente do Conselho Municipal dos Direitos 

da Criança e do Adolescente de Monte Belo do Sul que alterava o item 5.4.5 do Edital número 

001/2015. Após o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do expediente recebido 

dos senhores Vereadores, do qual: Edital número 002/2015 do Presidente da Casa convocando a 

comunidade em geral para a audiência pública para avaliação do cumprimento das metas fiscais 

relativas ao primeiro quadrimestre de dois mil e quinze e Indicações Protocolos números 012/15 

e 013/15 – Autor Vereador Onecimo Pauleti – Subscrição Bancadas PMDB e PDT: “Solicita ao 

Executivo Municipal adequações visando a acessibilidade no prédio da Prefeitura Municipal” e 

“Solicita ao Executivo Municipal estudo para avaliar problema na Rua Sagrada Família – nas 

proximidades da Prefeitura Municipal” e Indicações Protocolos números 014/15 e 015/15, 

Autor Vereador Alvaro Manzoni, Subscrição Bancadas PMDB e PDT: “Solicita revisão no 

sistema de cobrança de água e novo projeto de abastecimento” e “Solicita retomada das 

atividades do COMPHAC – Conselho Municipal do Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural 

de Monte Belo do Sul”. Encerrada a leitura do expediente recebido o Presidente abriu os 

trabalhos para a hora da comunicação, pronunciaram-se os Vereadores Ademir Ferro, Onecimo 

Pauleti, Aluisio Corbelini e Alvaro Manzoni, houve discussão com a participação dos demais 

Vereadores acerca da Indicação do Vereador Alvaro sobre a questão da água no município. 

Encerrada a hora da comunicação o Presidente deu por abertos os trabalhos relativos à Ordem 

do Dia, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da mesma, que constava do seguinte: 

1.Audiência Pública para apresentação do cumprimento das metas fiscais relativas ao primeiro 

quadrimestre de dois mil e quinze; 2.Apresentação do Relatório de Gestão da Saúde e 

SARGSUS referente ao primeiro quadrimestre de dois mil e quinze; 3.Projeto de Lei número 

037/2014 (Executivo) Dispõe sobre a criação do “Programa de Regularização de Edificações – 

PRE” e dá outras providências.(Primeira Votação); 4.Projeto de Lei número 015/2015 

(Executivo) Altera o padrão de vencimento do cargo de Agente de Saúde e dá outras 

providências. (Segunda e Terceira Votações); foi incluído, com a concordância dos Líderes de 

Bancada, o Requerimento protocolo número 097/15, de dezenove de maio de dois mil e quinze, 

que foi protocolado após a expedição da Ordem do Dia, de autoria do Verador Aluisio Corbelini 

- PTB, solicitando licença das atividades legislativas por tempo indeterminado, a partir do dia 

vinte de maio, para assumir cargo de Secretário Municipal. Iniciando os trabalhos o 
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Presidente passou a palavra ao Senhor Ernani Steilmann, contador da Prefeitura 

Municipal para que fizesse a apresentação do cumprimento das metas fiscais relativas ao 

primeiro quadrimestre de dois mil e quinze, os Vereadores e o público presente puderam 

participar com perguntas. O contador destacou que todas as informações ora 

apresentadas estarão disponíveis no endereço eletrônico no Portal da Transparência para 

posteriores consultas e esclarecimentos 

(http://transparencia.montebelodosul.rs.gov.br:8080/). Estiveram presentes nesta 

Audiência Pública, Vereadores e população em geral conforme o livro de presenças, os 

quais aprovaram a apresentação do Cumprimento das Metas Fiscais do primeiro 

quadrimestre de dois mil e quinze. A próxima matéria na Ordem do Dia foi a 

apresentação do Relatório de Gestão da Saúde e SARGSUS, relativo ao primeiro 

quadrimestre de dois mil e quinze, que deram entrada na Casa juntamente com o Ofício 

número 012/15 SMS, que solicitava espaço nesta sessão plenária para apresentação dos 

mesmos, a Secretária Municipal da Saúde, Nelsa Berselli Cecconi não pode comparecer à 

sessão e, portanto, os relatórios foram apresentados pelo contador do Município, Sr. 

Ernani Streilmann, os relatórios permanecerão na Casa à disposição para apreciação. Em 

nome de todos os Vereadores, o Presidente agradeceu a presença do Senhor Ernani, e 

colocou o Poder Legislativo sempre a disposição. Na sequência, foi lido o PL 037/2014 e 

o parecer favorável à sua aprovação exarado pela Comissão Técnica Permanente de 

Constituição, Redação e Orçamento, como este projeto já havia sido discutido em sessões 

anteriores, foi posto em primeira votação e foi aprovado por unanimidade de votos. No 

andamento foi posto em segunda e terceira votações o Projeto de Lei número 015/2015, que foi 

aprovado por unanimidade de votos. Finalmente foi lido Requerimento do Vereador Aluisio 

Corbelini solicitando licença das atividades legislativas para assumir o cargo de Secretário 

Municipal o qual foi aprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a deliberar 

o Presidente encerrou a hora da Ordem do Dia e abriu as inscrições para a Explicação Pessoal. 

Pronunciaram-se na Explicação Pessoal: Vereadora Janete M. DC. Casagrande e Vereador 

Onecimo Pauleti; Líderes de Bancada: Vereador Aluisio Corbelini e Vereador Alvaro Manzoni. 

O áudio da Sessão Ordinária encontra-se arquivado na Casa e está disponível no site da Câmara 

Municipal na Internet, no endereço http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, 

onde poderão ser ouvidos todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores 

inscritos e nem matéria a ser deliberada o Presidente encerrou a sessão lembrando a todos que a 

próxima sessão ordinária acontecerá no dia dois de junho, às dezenove horas. Nada mais 

havendo a constar, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo 

Presidente da Casa.  

 

 

 

 

    Vereador LUCIANO BOMBASSARO       Vereador TIAGO LAZZAROTTO 

     1º Secretário                       Presidente 
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